
Le informazioni contenute nel disegno sono riservate. La diffusione, distribuzione e/o copiatura del documento o parte di esso da parte di qualsiasi soggetto è proibita, sia ai sensi dell'art. 616 c.p., che ai sensi del D.Lgs. n. 196/2003.
Information contained in this drawing are reserved. Any diffusion, distribution and/or copy of complete or part of this document by anyone is prohibited, according to art. 616 c.p., D.Lgs. n. 196/2003.

12/12/202300 Emissione MD --
Disegnato

Drawn
Descrizione
Description

Rev. Data
Date

Approvato
Approved

Controllato
Checked

PARTE ESTERNA 2 VIE TERMOSTATICO C/ DOCCETTA W-TOUCH

RWIT1B92CC01
Via E. Mattei, 10
53041 Asciano (SI) ITALY
Tel. 0577/718293 - Fax 0577/719350
www.rubinetterie3m.ittreemmeRUBINETTERIECODICE ARTICOLO / ITEM CODE

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

0,000 kg
PESO PARZIALE / PARTIAL WEIGHT

Pos. Codice Descrizione Materiale Qta'
1 RYIT1B92CC25 PIASTRA 2 VIE C/ DOCCETTA THERMO W-TOUCH 1

2 RZIT1B89ZZ05 CANOTTO PVC PER CONTENIMENTO MOLLA PULSANTE CLICK-CLACK
W-TOUCH

Delrin 2

3 RYIT1B89CC05 PULSANTE ON-OFF W-TOUCH Brass - CW617N 2

4 RTGF201ZZ GACO PSP 11.6505.0190 SEDE 45X37X3.5 A+P Pastica ABS, impatto
medio

2

5 RTML112ZZ MOLLA INOX FILO D.=1,2 CONICA D.=37,3/34 L.=26 PASSO=5,9 TERMINALI
CHIUSI

Stainless Steel A2 2

6 RYIT1B89ZZ21 TAPPO PER CANOTTO CONTENIMENTO MOLLE CLICK-CLACK Delrin 2

7 RTVI285II Vite TCEI M3x5 Stainless Steel A2 2

8 RTVI139ZZ VITE INOX M4X6 TESTA CILIN. CAVA ESAGONALE NESSUNA FINITURA Stainless Steel A2 8

9 RYIT1B91ZZ08 PERNO DI SERRAGGIO PIASTRA A PARETE WATT/W-TOUCH Brass - CW617N 1

10 RZIT1B90ZZ02 PARTE SUPERIORE CLICK CLACK Alluminio, 1060 1

11 RZIT1B90ZZ01 PARTE INFERIORE CLICK CLACK Alluminio, 1060 1

12 RTML111ZZ MOLLA INOX FILO D=0,9 CILINDR. D.I.8,4 L.48,9 PASSO=3,9 TERMINALI
CHIUSI

Stainless Steel A2 1

13 RTML113ZZ GANCIO CORDA Ø1,3 PER CLICK CLACK SERIE W-TOUCH/WATT Stainless Steel A2 1

14 RTML114ZZ ANELLO DI SICUREZZA FILO 0.6 Stainless Steel A2 1

15 RYIT1B90CC05 MANIGLIA REGOLAZIONE PORTATA E TEMPERATURA SERIE W-TOUCH Brass - CW617N 1

16 RZIT2B89ZZ07 CAMICIA DI GUIDA Delrin 1

17 RTVI150II VITE INOX TESTA CILINDRICA C.E. M3X5 ACCIAIO INOX Acciaio 2

18 RYIT1B90ZZ02 BICCHIERE CONTENIMENTO CLICK CLACK W-TOUCH PVC 1

19 RTVI283II VITE INOX A2 M4X40 TCEI UNI-5931 ISO-4762 DIN-912 Acciaio 2

20 RZIT1B98ZZ01 GRANO DI SERRAGGIO PIASTRA A PARETE WATT/W-TOUCH AISI 304L 2

21 RYIT2B89ZZ14 PERNO DI SERRAGGIO PIASTRA W-TOUCH LUNGO Brass - CW617 N 1

22 RYIT2BF6CC04 PRESA ACQUA PER DOCCETTA SERIE WATT Brass - CW617N 1

23 RYIT2BF6CC05 COPRI GRAFFATURA FLEX SERIE WATT Brass - CW617N 1

1

9
3

4

2

7

8

6

21

20

16
15

14
10

12

13
11

17

18
19

Pos. Codice Descrizione Materiale Qta'
24 RTFL523CC FLESSIBILE G1/2CCxM15x1 L.1500 C/GUARNIZIONE (PER DOCC WATT -

SOLO C/ CALOTTA DOCCETTA)
Various Materials 1

25 RYIT2BF6ZZ01 PERNO ADD. ACQUA DOCCETTA SINGOLA WATT Brass - CW617N 1

26 RTGO356ZZ O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=11,00 D.CORDA=2,00 NBR75 1

27 RTGO406ZZ O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=13 D.CORDA=2,5 NESSUNA FINITURA NBR 70 2

28 RTVI219II VITE INOX M5X45 TESTA CILIN. CAVA ESAGONALE ACCIAIO INOX AISI 304L 4

29 RZIT2B86IG10 DIMA DISTANZIALE MONTAGGIO WATT Acciaio inossidabile,
316

1

30 RYIT2BF6CC06 COPERTURA PER MAGNETI SUPP. DOCCETTA WATT Brass - CW617N 1

31 RTCL006ZZ MAGNETE 5X5X40 RIVESTITO ANTI UMIDITA' (DOCC. WATT) Ferro 2

32 RTGO263ZZ_ELL
ITTICO

O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=21,2 D.CORDA=1,78 NBR 1

33 RZIT2BF6ZZ07 COPERTURA IN GOMMA NERA PER MAGNETI SUPP. DOCC. WATT EPDM - Rubber 1

34 RTGO464ZZ O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=39,5 D.CORDA=2,50 NBR 1

35 RYIT1B86CC05 MANIGLIA COMANDO TERMOSTATICO WATT/W-TOUCH Brass - CW617 N 1

36 RYIT1B86CC03 PULSANTE PER MANIGLIA TERMOSTATICO SERIE WATT/W-TOUCH Brass - CW617 N 1

37 RTTA125RR TAPPINO IN SILICONE Ø5,3 Silicone 1

38 RZIT2B86ZZ01 ANELLO IN TEFLON  37.4X34X1.9 Teflon 1

39 RTVI116ZZ GRANO INOX PUNTA CONICA L.=4 FIL.=M4 CH.2 Stainless Steel A2 1

40 RTML103ZZ MOLLA INOX FILO D=0,5 CILINDR .D.I.4,7 D.E.5,7 L.10 PASSO=1,5 Stainless Steel A2 1

41 RTVI217II GRANO PUNTA A COPPA INOX A2 STEI CONICA M3X16 UNI-5929
DIN-916 ISO-4029

Stainless Steel A2 1

42 RTVI184II VITE M4X25 UNI 5931 A2  TESTA CILINDRICA CON ESAGONO INCASSATO
ACCIAIO INOX

Stainless Steel A2 1

43 RYIT2B86ZZ09 PROLUNGA 19,5MM Ø8 Z20 X Ø8 Z20 Brass - CW617N 1

44 RYIT2B86CC08 BICCHIERE MANIGLIA THERMO SERIE WATT- W-TOUCH Brass - CW617 N 1

45 RTDO180CC DOCCETTA TONDA ANTICALCARE CROMO C/ MAGNETE PER SERIE WATT 1

46 RZIT1B89ZZ10 GUARNIZIONE IN POM W TOUCH ANTI RUMORE POM 2

47 RTGO172ZZ_stir
ato

O-RING IN NBR 70 . 5/P5F D.INT.= 34,00 D.CORDA=1,50 NBR 1

48 RZIT2B97ZZ22 GUARNIZIONE ADESIVA PIASTRA WATT 5 SELETTORI - 3 SELETT. C/
DOCC

PLZ 1

26

28 25
27

29

45

33

32

30
31

22

23

24

36

40

35

39
37

41 38

34

42
43

44

46

47

5

48


